

«Утверждаю»  
Президент Федерации  
спортивной борьбы России

\_\_\_\_\_ М.Г.Мамиашвили  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023г

«Согласовано»  
Президент Федерации  
спортивной борьбы  
Калининградской области

\_\_\_\_\_ А.Р. Абарюс  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023г

«Согласовано»  
Региональная общественная  
организация ветеранов  
спортивной борьбы  
Калининградской области

\_\_\_\_\_ Г.С. Шафаров  
«В/К БОРЕЦ» \_\_\_\_\_ 2023 г.



«Согласовано»  
Директор СШОР по спортивным  
единоборствам им. олимпийских  
чемпионов Анатолия и Сергея

\_\_\_\_\_ Белоглазовых  
\_\_\_\_\_ В.Ю. Потоков  
\_\_\_\_\_ 2023 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXI Международного турнира по вольной и греко-римской борьбе среди ветеранов, памяти участника штурма Кенигсберга и основателя спортивной борьбы в Калининградской области В.А. Батечко

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «спортивная борьба», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.11.2019 г. № 906.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития спортивной борьбы в Российской Федерации. Задачами проведения спортивных мероприятий являются:

- пропаганды здорового образа жизни и привлечения населения к регулярным занятиям физической культуры и спортом.
- популяризации вольной и греко-римской борьбы в России и в дружественных странах ближнего зарубежья
- укрепления международных спортивных связей между дружественными странами, городами Российской Федерацией.
- обмен опытом работы в области физической культуры и массового спорта, сохранение спортивных традиций

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и других специалистов на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

### **1.Сроки и место проведения.**

Соревнования проводятся в г. Калининграде (Калининградская область) с 5 по 7 апреля 2024 года в спортзале ГБУ КО «СШОР по спортивным единоборствам имени олимпийских чемпионов Анатолия и Сергея Белоглазовых» г.Калининград, ул. Ореховая, д.5.

### **2. Руководство проведением соревнований.**

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП СК», Федерацию спортивной борьбы Калининградской области и судейскую коллегию.

### **3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований**

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных в Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором с изменениями и дополнениями. «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям

соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил соревнований по виду спорта «спортивная борьба».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются: - углубленный медицинский осмотр – 1-раз в полгода; - медицинский осмотр перед соревнованиями за 3-дня до проведения спортивных соревнований;

Требования настоящего раздела Положения конкретизируются в регламентах конкретных спортивных соревнований.

#### **4. Организаторы мероприятия**

Общее руководство организацией мероприятия осуществляет ГАУ КО «ЦСП СК», Федерация спортивной борьбы Калининградской области, региональная общественная организация ветеранов спортивной борьбы Калининградской области .

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на ГБУ ДО КО «СШОР по спортивным единоборствам имени олимпийских чемпионов Анатолия и Сергея Белоглазовых» г.Калининград и судейскую коллегию.

#### **5. Участники и условия допуска.**

К участию в соревнованиях допускаются ветераны с 35 лет и старше согласно международным правилам:

I. Дивизион «А+В»	35 - 45 лет	IV. Дивизион «Е»	56 - 60 лет
II. Дивизион «С»	46 - 50 лет	V. Дивизион «F+ G»	61 - 70 лет
III. Дивизион «Д»	51 - 55 лет		

Весовые категории: 52-62, 70, 78, 88, 100, 130 кг. допуск +2 кг

К участию в соревнованиях также допускаются ветераны дивизиона «F+ G» (61-70 лет), без права выступления на чемпионате мира среди ветеранов. В связи с возрастным ограничением до 60 лет на чемпионате мира среди ветеранов, принимая во внимание рекомендации медицинского комитета UWW и в целях предотвращения травм. Возраст участников определяется на 31 декабря 2022 г.

Схватки проводятся 2 периода по 2 мин. При встрече борцов вольного и греко-римского стиля, жеребьевка по периодам стиля.

#### **6. Программа соревнований.**

День приезда 5 апреля 2024 года. Работа мандатной комиссии и взвешивание по прибытию (ул. Ореховая, 5) ; 05 апреля с 9-00 до 19-00, по месту проведения соревнований спортзал ГБУ ДО КО «СШОР по спортивным единоборствам имени олимпийских чемпионов Анатолия и Сергея Белоглазовых» г.Калининград, ул. Ореховая, д.5.

Торжественное открытие и начало соревнований 6 апреля 2024г. в 10.00 час; 07 апреля - отъезд участников соревнования.

#### **7. Награждение.**

Победители и призеры награждаются кубками, медалями, дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

#### **8. Условия финансирования.**

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров турнира (медали, кубки, грамоты, призы), расходы по изготовлению памятных календарей, футболок несет общественная организация ветеранов спортивной борьбы Калининградской области.

Расходы по командированию, размещению, питанию зарубежных и иногородних участников за счет командующих организаций.

Участники соревнований во время прохождения мандатной комиссии оплачивают стартовый взнос в размере 1000 руб.

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Соревнования проводятся в спортивном зале ГБУ ДО КО «СШОР по спортивным единоборствам имени олимпийских чемпионов Анатолия и Сергея Белоглазовых» г.Калининград, ул. Ореховая, д.5. принятом к эксплуатации государственными комиссиями, имеющимися в наличии актами технического обследования готовности и спортооружения к проведению спортивно-массовых мероприятий.

#### **10. Оформление, страхование участников.**

При прохождении мандатной комиссии представители команд должны предоставить следующие документы:

- именную заявку с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организацией, подписанная руководителем органа управления физической культуры и спорта;
  - документ, удостоверяющий личность;
  - оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом;
  - согласие на обработку персональных данных.
  - ЭКГ снятое за 3 дня до начала соревнований.
  - Спортсмены старше 60 лет к прохождению мандатной комиссии и участию в соревнованиях допускаются после оформления персонифицированного соглашения об ответственности, отказе от притязаний и принятия рисков (Приложение №1).
- Участник, не представивший вышеперечисленные документы к соревнованиям не допускаются

## 11. Подача заявок на участие.

Заявки на участие в соревнованиях с указанием дивизиона, весовой категории участников, заверенные главным врачом лечебно-физкультурного диспансера и подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и региональной спортивной федерацией предоставляются в комиссию по допуску в день приезда, предварительные заявки подаются по электронному адресу эл. почта: [grecorimlyn@mail.ru](mailto:grecorimlyn@mail.ru) до 31 марта 2024 г. тел., +7 911 464 4681 секретарь (Поляков Алексей Иванович), +8 952 055 4509 председатель совета ветеранов (Сафаров Гылман)  
Именные заявки подаются в мандатную комиссию в день приезда.

Контакты по вопросу размещения:

**Гостиница «Дейма»**, г.Калининград, ул. Генерала Толстикова 15/2,  
+7 (4012) 71-08-14; +7 (4012) 71-08-12; +7 (4012) 71-00-06

Данное положение является вызовом на соревнования.